

特朗普重发入境限制令

伊拉克被从名单上移除

美国总统唐纳德·特朗普6日颁布修改后的入境限制行政令,将伊拉克从现在的公民被暂时禁止入境国家名单上移除。新行政令将依然规定,暂时禁止伊朗、利比亚、叙利亚、索马里、苏丹和也门公民入境美国,禁令时效为90天。同时,原籍上述6国、但已获得美国绿卡的数万美国永久合法居留者将不受入境限制。



3月6日,美国司法部长塞申斯出席发布新行政令的记者会 新华社/法新

伊拉克因为合作而被解禁

特朗普1月底颁布总统行政令,暂时禁止全球难民和亚非7国公民入境。这一限制措施2月被联邦法院叫停。

特朗普曾公开批评作出叫停决定的法官,并有意将官司打到最高法院,但之后决定起草新行政令,修改部分内容,以便今后诉诸法庭时更容易辩护。

新行政令将从3月16日起生效。伊拉克获解禁的理由是该国政府已加紧了签证审核和数据共享工作,同时伊拉克还是美国打击“伊斯兰国”等极端组织的合作伙伴。

至于其他6个仍在禁令上的国家,路透社援引一名白宫官员的话报道,美国国土安全部将在90天内制定出系列条款,要求这

些国家全面参与美国的入境审查项目。而美国国务院、国土安全部以及情报机构则对那些不愿合作的国家提出限制入境的建议。

“不会出现要么全部、要么没有的情况。”这名官员说。

伊拉克外交部表示,伊拉克对特朗普的决定“深感宽慰”,这一决定“巩固了巴格达和华盛顿在反恐战争一线等不少领域的战略联盟”。

对难民入境政策做统一规定

新入境限制令的另一大改变是对难民入境政策做了统一规定,取消了叙利亚难民永久禁止入境美国的限制,改为全部国家的难民都将面临为期120天的难民项目申请暂缓期。

此外,与老行政令即刻生效不同,新行政令提出了政策执行

的缓冲期,以避免对部分已在旅途中的人士造成“灾难性”困扰。

比如,一些难民申请已获批准、目前身在途中的难民可以前往美国。

新行政令还对能够获准入境美国的人士提供了更详细的分类,例如去美国进行商务和医疗旅行或探亲等人士依然可赴美。

新行政令颁布后,90天禁令期随即重新开始计算。

再次引发混乱?

那名白宫官员表示,新行政令基于国家安全考虑,与宗教无关。

特朗普1月底的老行政令已被指既不公平又涉嫌歧视。另据美联社报道,1月底老行政令出台后,不少人士在美国机场被拘或在外国机场被禁止登机,引发愤怒和不满。目前来看,新行政令的颁布可能将引发新一轮法律诉讼和争议。 据新华社

世界首位女性宇航员庆80大寿

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京6日表彰世界首位女性宇航员瓦莲京娜·捷列什科娃,为她庆祝80岁生日。

普京当天在克里姆林宫授予捷列什科娃一等国家贡献勋章,称她是“我们的榜样,是服务祖国的标志”。普京还赠送给捷列什科娃一幅绘有海鸥的画作,她执行航天任务时的代号为“海鸥”。

“非常高兴成为第一个进入太空的女性。”捷列什科娃6日说,“我经常梦见那次飞行。”

纺织女工出身的捷列什科娃热爱跳伞,因此当年得以入选执行航天任务。她在1963年6月独自进入太空,并在3天后成功返回地球,成为世界上第一名女性宇航员。捷列什科娃因此获得多项荣誉。

据新华社

美国97岁孪生姐妹同日去世



同日离世的双胞胎姐妹

97年前,美国一对双胞胎姐妹相伴而生;就在几天前,这对姐妹竟在同一天离世。同年同月同日生,同年同月同日死,这样的命运巧合罕见。

据美联社报道,这对姐妹的名字分别为珍·扬和玛莎·扬。本月3日晚,两人外出就餐后,开车回到位于珍在罗德岛州巴灵顿的住处。第二天早晨,邻居发现玛莎倒在屋外的汽车旁,珍倒在车库里。

警方接到报案后赶到,发现这对双胞胎姐妹已经离世。警方推断,玛莎下车后不慎摔倒在地。珍本想进入房内打电话求助,但在车库被地毯绊倒。当夜气温低至摄氏零下11度,两位老人摔倒后在严寒中无人救助,不幸去世。

“她们去世的消息太让人震惊了。”玛莎的女儿苏珊说,“她们两人同时过世,而且其中一个人是为了救另外一个人。”苏珊说,母亲和姨妈同时过世,对家人来说是个打击,但是对于这对相伴而生的孪生姐妹来

说,“至少她们还在一起……她们中任何一个人人都很难离开对方独自生存”。

提起母亲和姨妈,苏珊说,她们虽然是双胞胎,但性格迥异,“妈妈单纯天真,而姨妈幽默,喜欢恶作剧”。

这对姐妹喜欢结伴去马萨诸塞州锡康克的一家餐馆就餐。这家餐馆的老板乔治·米哈伊利德回忆她们时感叹说:“她们非常了不起。”米哈伊利德说,自己经常向这对双胞胎姐妹请教长寿秘诀。他认为,两姐妹非常乐观,这或许是长寿的关键因素。

玛莎大半辈子都住在巴灵顿,珍就住在离玛莎家20分钟车程的地方。“她们两个人融为一体,互相弥补了对方生命中的空白。”苏珊说。

苏珊坦言,自己从母亲和姨妈身上学到了很多。“我向妈妈学习如何善待和尊重别人,向姨妈学习如何享受人生……她们一直努力坚持自我,并确实做到了。” 据新华社

“萨德”系统部分装备运抵韩国

我外交部:一切后果由美韩承担

韩国国防部以及驻韩美军7日确认,“萨德”反导系统部分装备已运抵韩国,双方将尽快完成部署。

韩国国防部确认,部分“萨德”系统装备6日晚抵达首尔以南约70公里处的美军驻韩国乌山空军基地,之后被运往驻韩美军某基地。驻韩美军司令部也发表声明称,驻韩美军将继续落实美韩之间有关部署“萨德”系统的决定,尽快启动操作。

韩国国防部人士接受新华社记者电话采访时,否认“萨德”部署进程正式启动,同时拒绝披露随后的时间表。但韩国媒体援引驻韩美军司令部相关人士的话报道,“萨德”部分装备抵韩“可以看做是‘萨德’部署工作已经开始”。

韩国媒体报道,抵韩装备中包括两台发射架,其他相关装备将在一到两个月内陆续抵达韩国,在完成有关程序后被部署在星州高尔夫球场,最早可在4月开始服役。

韩美声称,“萨德”只用于防御朝鲜核、导弹“威胁”。韩国国防部2月28日与乐天集团签署“萨德”部署地换地协议,目前正处于向美方出让土地环节。韩国军方人士对媒体称,韩美未完成土地出让环节即开始运送装备,旨在尽快部署“萨德”。

韩国在野党强烈批评“萨德”装备抵韩,要求韩美政府立即终



这张驻韩美军提供的照片显示,“萨德”系统部分装备运抵美军驻韩国乌山空军基地(3月6日摄) 新华社/路透

止部署。最大在野党共同民主党发言人尹官石7日批评政府单方面强行推进“萨德”部署,“完全无视国民声音和政界要求”。韩国下届大选潜在竞选人、共同民主党籍城南市市长李在明表示,“萨德”只会给韩国国家安全及经济带来更严重威胁。国民之党发言人金京镇认定,“萨德”部署违反宪法程序。

韩美去年7月宣布将在韩国部署“萨德”反导系统,遭到包括中国在内有关国家的坚决反对。中方认为,在韩国部署“萨德”反导系统严重破坏地区战略平衡,

严重损害包括中国在内的本地区有关国家战略安全利益,不利于维护朝鲜半岛的和平与稳定。

针对媒体报道“萨德”部分装备已运抵韩国,中国外交部发言人耿爽7日表示,中方坚决反对美韩在韩部署“萨德”系统,将坚决采取必要措施维护自身安全利益,由此产生的一切后果由美韩承担。

耿爽在例行记者会上说,中方注意到了有关最新动向,中方在“萨德”问题上的立场非常明确。

他强调,中方再次强烈敦促有关方面停止相关部署进程,不要在错误道路上越走越远。 据新华社

天天出彩

<p>体彩7位数(17034期)</p> <p>中奖号码:9852003</p> <p>奖等 本地中奖注数 每注金额</p> <p>特等奖 0注 0元</p>	<p>福彩15选5(2017059期)</p> <p>中奖号码:234914</p> <p>奖等 中奖注数 每注金额</p> <p>特别奖 0注 0元</p> <p>一等奖 66注 2821元</p>
<p>体彩排列3(17059期)</p> <p>中奖号码:662</p> <p>投注方式 本地中奖注数 每注奖金</p> <p>排列3直选 518注 1040元</p> <p>排列3组选3 1086注 346元</p> <p>排列3组选6 0注 173元</p>	<p>福彩3D游戏(2017059期)</p> <p>中奖号码:143</p> <p>奖等 江苏中奖注数 每注金额</p> <p>单选 301注 1040元</p> <p>组选3 0注 346元</p> <p>组选6 954注 173元</p>
<p>体彩排列5(17059期)</p> <p>中奖号码:66299</p> <p>奖级 中奖注数 每注奖金</p> <p>一等奖 35注 100000元</p>	<p>福彩双色球(2017026期)</p> <p>红球号码:3 10 12 19 27 30</p> <p>蓝球号码:8</p> <p>奖等 中奖注数 每注奖金</p> <p>一等奖 30注 5346265元</p> <p>二等奖 385注 33727元</p>

体彩鸡毛信

大乐透爆2注1600万 奖池34.79亿!

3月6日,体彩大乐透第17025期全国开出2注头奖,每注奖金为1600万元,花落江苏

和广东。开奖结束后,奖池滚存至34.79亿元,敬请关注。(苏彩)